
Manj kriminala in
prekrškov, slabša
varnost v cestnem
prometu... *

Medtem ko so naši miličniki v letu 1985 obravnavali 21
prekiškov s političnim obeležjem, so jih laoi le 8. Zabe-
ležili so le eno prekinitev dela v Silvaproduktn ler dva
primera izsiljenib seslankov in sicer v SGP Grosuplje in
GOP Tmovo (vzroki - nizki osebni dohodki).

Lani je bilo zabeležnih kar za 13,2 odstotka manj
kaznivih dejanj - storjenih jitye bilo torej 1665, njihova
raziskanost pa je bila 49,5 odstotna. Čeprav so v primer-
javi z letom popreje v upadanju je še vedno največ tavin
in velikih tatvin ter poškodovanj tujih stvari. Delavci
Postaje milice Vič še vedno ugotavljajo, da občani zelo
malomarno ravnajo s svojim premoženjem in »nastavlja-
jo« storilcem svoje predmete. Obravnavanih je bilo tudi
44 kaznivih dejanj s področja gospodarske kriminalitete,
kar je za 37,9 odstotka manj od leta 1985. Več je bilo lani
obravnav kaznivih dejanj mladoletnih storilcev, obravna-
vanih pa je bilo zaradi istega vzroka 55 otrok (20 več kot
leto preje).

Lani sta bila od 59 požarov in 2 požigov s skupno
materialno škodo 120 milijonov dinarjev dva večja in
sicer v Pekarni center na Tržaški cesti in Hoji Podpeč.
Med vzroki k vedno izstopa malomarno ravnanje posa-
meznika. Opravljenega je bilo veliko preventivnega dela
s strani miličnikov skupaj z gasilci in požarno inšpekcijo.

Ojačana je bila tudi preventivna dejavnost miličnikov v
varnostnih okoliših glede vzdrževanja javnega reda in
miru. Tako je bilo izvedenih 42 nadzorov nad kršitvami
javnega reda in miru. Sicer pa je bilo lani zaznanih 897

kršitev - za 113 prekrškov manj od leta 1985. Najvei
kršitev je bilo storjenih v zasebnih stanovanjih, na cestah
in trgih ter v gostinskih objektih, med kršilci prevladujejc
moški (90odstotkov), kar 54,4 krišiteljev jestorilo prekr-
šek v vinjenem stanju.

Miličniki so obravnavali poleg teh še 259 drugih prekr-
škov. Tako že vrsto let ugotavljajo, da na območjih KS
Rakova Jelša, zcleni log in Kozarje vlada velik nerec
glede prijave stalnega ter začasnega prebivališča. Lani sc
bili zaznani tudi štirje primeri onesnaževanja potokov.

Moino pa se je Iani poslabšala prometna varaost. Na
višluhcestahjeumrlo31 udeležencev(1985 - 17), 217 je
bilo prometnih nesreč s telesnimi poškodbami, v nesre-
čah je bilo udeleženih 52 otrok (en otrok je umrl). V vseh
prometnih nezgodah je nastalo skupno 414 milijonov
dinarjev materialne škode. Največ prometnih nezgod se
je zgodilo septembra in oktobra (pritetek Jolskega leta.
obisk podeželja...) ter ob delavnikih med 12. in 16. uro,
Med vzroki prevladujejo neprilagojena hitrost, izsiljeva-
nje prednosti in alkohol. Lani so miličniki opozorili 8855
udeležencev v cestnem prometu ter izvedli 208 pojačanih
nadzorpv nad udeleženci v cestnem prometu, sodelovaL
pa so tudi v akcijah po osnovnih šolah ter nudili pomoč *
akciji Varnost kolesarjev v prometu in tekmovanju kaj
veš o prometu.

Kljub številnim in prizadevnim naporom delavcev nak
Postaje milice - to potrjujejo tudi uspešni rezultati njiho-
vega dela, pa ostaja k vedno prednostna naloga na<
vseh, da samozaščitno delujemo v okoljih kjer živimo ir
delamo ter predvsem več skrbi namenimo odpravljanji
vzrokov za prometno varnost, ki nas s svojimi podatki že
kar resno opozarja.


